
200 ml Tank 
TYP C Aufladekabel
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Der moderne Luftbefeuchter passt in jede Wohnung. 
Sein schickes Design mit fortgeschrittener Technik 
sorgt in Ihren Räumen für eine angenehme Briese. Ge-
niessen Sie dank der einfachen und praktischen Hand-
habung jederzeit ein angenehmes Klima. HERMONIA 
punktet speziell mit dem Flammeneffekt und macht 
Ihn zum Hingucker.

HERMONIA
LUFTBEFEUCHTER

•	 Fernbedienung
•	 Befeuchtungsleistung: 15-20 ml/h
•	 Tankgrösse: 200 ml
•	 Timer: 60/180/360 min 
•	 Laufruhig
•	 Flammeneffekt
•	 USB Typ C
•	 Einfache Bedienung
•	 Auto-Off-Automatik bei leerem Tank
•	 Elegantes Design

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

Leistung: 10 W / 5V

Farbe: weiss

Masse: 20 x 8 x 12.5 cm

Gewicht: 0.5 kg

Garantie: 2 Jahre

FLAMMENEFFEKT

FERNBEDIENUNG

15 - 20 ml  / h

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

20 x 8 x 12.5 cm

1

20 x 8 x 12.5 cm

0.5 kg

0.8 kg
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200 ml Tank 
TYPE C charging cable

TECHNICAL DETAILS TECHNICAL SPECIFICATIONS

The modern humidifier fits in every home. Its chic 
design with advanced technology provides a pleasant 
breeze in your rooms. Enjoy a pleasant climate at any 
time thanks to the simple and practical handling. 
HERMONIA scores especially with the flame effect and 
makes it an eye-catcher.

HUMIDIFIER

•	 Remote control
•	 Humidification capacity: 15-20 ml/h
•	 Tank size: 200 ml
•	 Timer: 60/180/360 min 
•	 Quiet operation
•	 Flame effect
•	 USB type C
•	 Simple operation
•	 Automatic auto-off when tank is empty
•	 Elegant design

Power: 10 W / 5 V

Color: white

Dimenions: 20 x 8 x 12.5 cm

Weight: 0.5 kg

Warranty: 2 years

HERMONIA 15 - 20 ml  / h

FLAME EFFECT

REMOTE CONTROL

FACTSHEET

1

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight

20 x 8 x 12.5 cm

20 x 8 x 12.5 cm

0.5 kg

0.8 kg

7 640334 421145



Réservoir de 200 ml 
Câble de recharge TYP C
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L‘humidificateur d‘air moderne s‘adapte à chaque 
appartement. Son design élégant et sa technologie 
avancée créent une brise agréable dans vos pièces. 
Profitez à tout moment d‘un climat agréable grâce à 
son utilisation simple et pratique. HERMONIA marque 
des points grâce à son effet de flamme qui attire tous 
les regards.

HUMIDIFICATEUR

•	 Télécommande
•	 Capacité d‘humidification : 15-20 ml/h
•	 Capacité du réservoir : 200 ml
•	 Minuterie : 60/180/360 min 
•	 Fonctionnement silencieux
•	 Effet de flamme
•	 USB type C
•	 Facile à utiliser
•	 Arrêt automatique lorsque le réservoir 

est vide
•	 Design élégant

DONNÉES TECHNIQUES SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

Puissance: 10 W / 5V

Coleur: blanc

Dimensions: 20 x 8 x 12.5 cm

Poids: 0.5 kg

Garantie: 2 ans

HERMONIA 15 - 20 ml  / h

EFFET DE FLAMMES

TÉLÉCOMMANDE

FICHE PRODUIT

1

20 x 8 x 12.5 cm

20 x 8 x 12.5 cm

0.5 kg

0.8 kg

DÉTAILS D‘EMBALLAGE

Unité d‘emballage | pièce Quantité de palettes

Dimension du produit b x h x t Poids

Dimensions d’Emballage b x h x t Poids
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Serbatoio da 200 ml 
Cavo di ricarica di tipo C

DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO

L‘umidificatore moderno si adatta ad ogni casa. Il 
suo design chic con tecnologia avanzata fornisce una 
piacevole brezza nelle vostre stanze. Godetevi un clima 
piacevole in qualsiasi momento grazie alla gestione 
semplice e pratica. HERMONIA segna soprattutto con 
l‘effetto fiamma e lo rende un eye-catcher.

UMIDIFICATORE

•	 Controllo remoto
•	 Capacità di umidificazione: 15-20 ml/h
•	 Dimensione del serbatoio: 200 ml
•	 Timer: 60/180/360 min 
•	 Correre tranquillamente
•	 Effetto fiamma
•	 USB tipo C
•	 Funzionamento semplice
•	 Autospegnimento automatico quando il 

serbatoio è vuoto
•	 Design elegante

Potenza: 10 W / 5 V

Colore: bianco

Dimensioni: 20 x 8 x 12.5 cm

Peso: 0.5 kg

Garanzia: 2 anno

HERMONIA 15 - 20 ml  / h

EFFETTO FIAMMA

TELECOMANDO

SCHEDA DEL PRODOTTO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO

20 x 8 x 12.5 cm

20 x 8 x 12.5 cm

0.5 kg

0.8 kg

7 640334 421145


